



## Vechro Pro Relief

Akrilna boja sa teksturnim efektima



**Moć prekrivanja:** 1 - 1,5 m<sup>2</sup>/kg



**Sušenje:** ½ sata - 1 sat



**Razređivanje:** Spremno za upotrebu



**Nanošenje drugog sloja:** za 4-6 sati



**Pakovanje:** 5 kg, 15 kg



**Nanošenje:** Gusta četka, špatula, sunderasti valjak za posebnu teksturu

### OPŠTE OSOBINE

100% akrilna teksturna emulziona boja visokog kvaliteta. Zahvaljujući specijalnom sastavu daje površinu savršene teksturne dekoracije. Može se koristiti za bojenje novih ili starih obojenih zidova. Pogodna za zaštitu i dekoraciju površina enterijera ili eksterijera kao što su zidovi, omalterisane i betonske površine ako je na njih dobro naneta podloga.

### TEHNIČKE OSOBINE

<b>Tekstura</b>	Ravna
<b>Specifična težina</b>	1,65-1,70 kg/l.
<b>Moć prekrivanja</b>	1,0 - 1,5 m <sup>2</sup> /kg po sloju u zavisnosti od površine.
<b>Razređivanje</b>	Spremno za upotrebu.
<b>Sušenje</b>	Suvo na dodir za ½ sata - 1 sat. Boja dostiže svoju tvrdoću posle 3-4 nedelje.
<b>Nanošenje drugog sloja</b>	za 4-6 sati. Ovi rokovi mogu biti duži u hladnim i vlažnim vremenskim uslovima.
<b>Klasa ZOS (zapaljive organske smese)</b>	a. „Premazi za spoljne zidove od mineralnog supstrata.” Tip boje: na bazi vode. Ograničenje ZOS = 40 g/l. b. „Mat premazi za unutrašnje zidove i tavanice.” Tip boje: na bazi vode. Ograničenje ZOS = 30 g/l. Maksimalni ZOS proizvoda spremnog za upotrebu = 20 g/l. Ispunjava zahteve zakonodavstva EZ nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese tačke ključanja < 250°C.
<b>Nijanse</b>	Bela.



## PRIPREMA POVRŠINE

Očistite površinu od prašine, ulja, oil, oljuskane boje i vlage. Dobro ošmirglajte i na površine obojene belim krečom ili nov beton nanosite podlogu Smaltoplast Universal Primer ili Vechro Pro Smaltodur, a na vrlo zaprljane površine (od vlage, nikotina, mastila, gljivica, grafita, uljanih mrlja itd.) nanosite specijalnu podlogu Smaltox Hydro ili Smaltox Mono.

## NANOŠENJE

Pre upotrebe dobro promešajte. Nanesite jedan ili dva sloja Vechro Pro Relief akrilne boje gustom četkom, špatulom ili valjkom bez razređivanja. Pre sušenja prelazimo preko položene površine posebnim sunderastim valjkom da bismo napravili dekoraciju.

## ČIŠĆENJE OPREME

Dok radite, držite opremu u posudi ili u kantici da bi ostala vlažna. Boju s alata dobro ocedite nazad u posudu i odmah očistite alat razređivačem, vodom i sapunom.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nepogodni vremenski uslovi mogu umanjiti kvalitet boje. Nove betonske površine treba ostaviti 3-4 nedelje da se osuše i otvrdnu pre nego što na njih nanese podlogu.

## ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Čvrsto zatvorite limenku posle nanošenja kako biste je održali u dobrom stanju. Višak boje sačuvajte za ponovnu upotrebu. Ponovna upotreba boje može efektivno smanjiti štetni uticaj proizvoda na životnu sredinu tokom čitavog životnog ciklusa proizvoda.

## OZNAKE

Za Smaltolux hydro Master Primer nisu potrebni simboli za opasnost u skladu sa zakonodavstvom EU.

## BEZBEDNOST

Pročitajte oznaku na poleđini proizvoda. Držite van domašaja dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u toj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda koji je u skladu sa zahtevima standarda ISO 9001 i 14001 i propisa EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja do kojih je došlo nepropisnom primenom ovog proizvoda i koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.